Matematicas |

EJERCICIOS DE DERIVADAS

Deriva las siguientes funciones. Simplifica los calculos cuando sea posible.

1.a) y=5x*-3x+6
c) y=x*—4x?+2x

5 , 2 4
2.8) Yy=—X ——X"+7X
)Y 4 3

3x* -3x

Cc
)y 1

1, 5
e) y=—X"—=x+3
)Y 3 7

3.a) y=(x%+3x)(2x> -3)
c) y = 2(x* +3)(x* —5x)

4.38) y=(x-3)°
c) y=(x*+2)3
e) y=-2(5x%+1)*

5. a) y:Z);;s
2

) y:4x22—?>x

e) y= ;(_1

6.a) y=—

) y=—7

°) Y= Zax

Deriva y simplifica:

7.a) y=+3x>
C) y=+/5%x+2

8.a) y=+/3x*-4x+1
c) y =4/ @+5x)3

b) y=-3x*+2x3-5x*-3
2 1

d) y==x3-=x%+3x

)Y 3 4

4 3
b) :3L_2i+7
4
d) y:%(x4 —3x)
4 2
f) U e Xt

b) y=(-2x3+2x)(x* +5x 1)
d) y=—(x* =3x+5)(2x +4)

b) y=(3x-2)°
d) y=2(4x-7)3
f) y =5(6x? +2x-1)°

2X
x%+3
3X
x? -1
_1-x
T334 x

b) y=

f)y

-3

b) y=—

)Y 2
-1

X —2X
1

f) yzm

dy=

b) y=+2x3
d) y =+/3x? +5x

b) y =x* +4x
d) y=+v1-2x+3x>
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9.a) y=2v4x-5
c) yzgx/xz—x

10. a) y = (3x2 —x)*®

c) y=33x—x?

11. a) y:i

X

0 y= 13x* - 2x
Y 2

Deriva:

12.3) y=2X"1
C) y = e—x+3

e) y=xe*

g) y= 3xe ™

Deriva y simplifica (emplea las propiedades de los logaritmos):

14. a) y =1log(3x)

¢) y =log(3x)
e) y = log(x? +3x)

2x-1
o - 2]

15. a) y =In(3x* -2)
) y=In(x*-2)*

e) y=x+Inx
In x

9) y=—-
X

b) y=x+/3x
d) y=xvx>-3

b) y=(3x—x?)"?

d) y=%2x-3x?
V3x% - 2x

5x

2X—-3

X2

b) y=

dy=

b) y =37
d) y=2¢>*
f) y= X261—5X
h)y = (2x +1)e?***

b) y =+e*

X
d)y=—
e

b) y = log(3x?)
d) y = (log(3x))*
f) y =log(3x +4)’

log(2x—1
) y - 092X
log x

b) y=3In(x*-2)
d) y=(In(2x +3)f
f) y=xInx

1
h) y==-Inx

X

In x2

b:
)y6
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_Inx?
In6

c)y

17. a) y:In\/S_x
c) y=|n(5\/§)

Deriva:
18.a) y=7sinx

c) y=sinx’

19.a) y=-3cosx
) y=cosx™

20. a) y=3sin 2x—5c0sx
c) y =cosx-sen(—3x)

21. a) y = x* cos4x

c) y=sen? (3x—1)

22.a) y:_L
sin X
_ COSX

) y=—-r
sin X

6
In x2

dy=

b) y=+/In5x
d) y:In(S—\/;)

b) y=sin7x
d) y=sin’x

b) y = cos(-3x)
d) y=cos3x

b) y = xsin4x
d) y =cos(—3x)sen x

b) y =2x3-sin(3x)

cos(5x
) y=20
o9X

1
b) y=——
COS X

1
sin x?

d y=

23. El ejercicio anterior formulado de otra forma

a) y = COosec X
C) y =cotag x

24. a) y'=3e* sin5x
C) y — eCOS4X
25. a) y=sin(In x)

1
C) y =cos—
X

26. a) y = In(sin x)
c) y=In(tanx)

27. a) y =tag (x* —1)
c) y=2tag(x-1)
) y = (tag (x-1)*

b) y=secx
d) y =cosec x?

b) y= cos(3ex)

COSX)

d) y= cos(e

b) y =cos(In x)
d) y=+/sin 2x

b) y=In(cosx)
d) y =In(sin x)’

b) y =tag (x-1)°
d) y =tag? (x—-1)
f) y=tagx
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28. a) y = arcsen 2x b) y =arcsen (2+ x)
c) y =arccosx? d) y = arccose”
e) y = arctag(3x + 2) f) y = arctag(x?)
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